

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26.05.2022;

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șirineasa, județul Vâlcea. Ședința își desfășoară lucrările în sala conferințe din cadrul instituției primărie și consiliului local.

În urma apelului nominal, sunt prezenți la ședință următorii membrii ai consiliului local: BÎZGAN GHEORGHE, MANDA ION-MĂDĂLIN, STĂNESCU CRISTINA -IOANA, SĂRARU DAN-CĂTĂLIN, TĂNASIE ION, TRUȚĂ NICOLETA - RAMONA, CODREANU CONSTANTIN-ALIN, OLTEANU ION MARIAN, BANU ELENA, POPA CONSTANTIN – CĂTĂLIN și TĂRĂȘILĂ MARIA, astfel participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție.

În conformitate cu prevederile O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, participă la ședință d-l Streinu Ion, primar și d-l Popescu Gh. Paul, secretar general al comunei, respectiv d-l Bălțeanu Ion, expert contabil, pentru prezentarea rapoartelor de specialitate corespunzătoare proiectelor de hotărâre inițiate.

D-l președinte de ședință, Dan-Cătălin SĂRARU dă citire ordinii de zi:

- 1.- aprobarea proceselor verbale al ședințelor anterioare (ordinară și extraordinară);
2. – proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr.73 din 19.04.2022, privind rectificarea bugetului local al comunei Șirineasa, județul Vâlcea pentru anul 2022; - inițiator primar prin compartiment contabilitate;
3. – proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 31.03.2022– inițiator primar prin compartimentul contabilitate;
4. – proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Șirineasa, județul Vâlcea, pe anul 2022; - inițiator primar prin compartiment contabilitate;
5. – prezentarea cererii nr.2348 din 02.05.2022, depusă de doamna Vlăduț Elena-Mihaela, cu domiciliul în com. Șirineasa, sat Ciorăști, județul Vâlcea prin care solicită acordarea unei suprafețe de pășunat din izlazarile comunale;
6. - prezentarea cererii nr.2383 din 04.05.2022, depusă de doamna Neculcea Cristina-Amalia, cu reședința în com. Șirineasa, sat Ciorăști, județul Vâlcea prin care solicită atribuirea unei suprafețe de pășunat din izlazarile comunale;
7. - prezentarea cererii nr.2385 din 04.05.2022, depusă de domnul Olaru Nicolae, cu domiciliul în com. Șirineasa, sat Șirineasa, județul Vâlcea prin care solicită participarea la licitația pentru concesiunea a 5 ha de pășune;

8. – prezentarea cererilor nr.2287 din 28.04.2022, respectiv nr.2375 din 03.05.2022, depuse domnul Ismană Dumitru, prin care solicită închierea unei suprafețe de izlaz;

9. – Diverse;

În conformitate cu dispozițiile art.135 alin. 7, din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi pentru.

La pct.1 al ordinii de zi, potrivit dispozițiilor art.138 alin. 15 din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supun la vot, pe rând, procesele-verbale al ședințelor anterioare (ordinară, extraordinară), în urma exprimării votului, se aprobă cu 11 voturi pentru fiecare.

D-1 Săraru Dan-Cătălin, președinte de ședință, supune discuției proiectul de hotărâre corespunzător pct. 2., nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-1 Săraru Dan-Cătălin, președinte de ședință, supune discuției proiectul de hotărâre corespunzător pct. 3., nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-1 Săraru Dan-Cătălin, președinte de ședință, supune discuției proiectul de hotărâre corespunzător pct.4., nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 10 voturi pentru și abținerea d-lui Săraru Dan-Cătălin.

D-1 Streinu Ion, primar, înainte de prezentarea cererilor, atrag atenția consiliului local, asupra modului de repunere a unor cereri în mod repetat, cu același obiect, la care s-au dat răspunsuri de fiecare dată, că nu avem pășuni disponibile, asociația poate să-și schimbe președintele.

D-1 Săraru Dan-Cătălin, președinte de ședință, prezintă cererea nr.2348 din 02.05.2022, depusă de doamna Vlăduț Elena-Mihaela, cu domiciliul în com. Șirineasa, sat Ciorăști, județul Vâlcea prin care solicită acordarea unei suprafețe de pășunat din izlazarile comunale, în sală aflându-se și depunătoarea cererii care face mențiunea, că numărul de animale trecut în cerere, nu mai este același, i-a scăzut efectivul, după discuții, concluzia este aceeași, nu există suprafețe de izlaz disponibile pentru a i se acorda la solicitarea făcută.

D-1 Săraru Dan-Cătălin, președinte de ședință, prezintă cererea nr.2383 din 04.05.2022, depusă de doamna Neculcea Cristina-Amalia, cu reședința în com. Șirineasa, sat Ciorăști, județul Vâlcea prin care solicită atribuirea unei suprafețe de pășunat din izlazarile comunale, depunătoarea cererii fiind prezentă în sala de ședință;

D-1 Codreanu Constantin - Alin, consilier local, situația o cunoaștem, aș dori să aflu dacă doamna Neculcea Cristina-Amalia, este membru în asociație, răspunsul a venit din partea d-lui Olaru Constantin, președintele asociației, prezent în sala de ședință, da din 2018.

După schimbul de discuții ce a avut loc, răspunsul la solicitarea făcută rămâne același, fiind cunoscută situația actuală a izlazarilor comunale.

D-l Săraru Dan-Cătălin, președinte de ședință, prezintă cererea nr.2385 din 04.05.2022, depusă de domnul Olaru Nicolae, cu domiciliul în com. Șirineasa, sat Șirineasa, județul Vâlcea prin care solicită participarea la licitația pentru concesionarea a 5 ha de pășune, după discuții, depunătorul cererii fiind prezent în sală, a luat act de situația izlazurilor comunale.

D-l Săraru Dan-Cătălin, președinte de ședință, prezintă cererile nr.2287 din 28.04.2022, respectiv nr.2375 din 03.05.2022, depuse de domnul Ismană Dumitru, prin care solicită închierea unei suprafețe de izlaz, după discuții, depunătorul cererilor fiind prezent în sală, a luat act de situația izlazurilor comunale.

Neexistând alte discuții, d-l Săraru Dan-Cătălin, președinte de ședință declară lucrările ședinței ordinare închise.

Președinte de ședință,

Dan-Cătălin SĂRARU

Secretar general comună,

jurist Paul Gh.POPESCU